
Καθώς το έργο StayConnected
πλησιάζει στο τέλος του,ως
συνεργαζόμενοι φορείς,

Ενημερωτικό δελτίο 6
Γιορτάζοντας τη
συνεργασία και τον
αντίκτυπο σε
υβριδικούς χώρους
εργασίας σε όλη την
Ευρώπη
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Το StayConnected έχει δημιουργήσει μια σειρά πρακτικών πόρων που έχουν
σχεδιαστεί για διευθυντές ανθρώπινου δυναμικού, επικεφαλής ομάδων και
επαγγελματίες ΕΕΚ:
•  Εργαλειοθήκη για την υβριδική εργασία που προσφέρει καθοδήγηση για τη
δημιουργία υβριδικών χώρων εργασίας χωρίς αποκλεισμούς, παραγωγικών και
ψηφιακά έτοιμων.
•  Ένα εκπαιδευτικό πρόγραμμα 6 ενοτήτων που εξοπλίζει τους επαγγελματίες και
τους διευθυντές ανθρώπινου δυναμικού με τις δεξιότητες που απαιτούνται για την
προώθηση της ψηφιακής ένταξης, την ενίσχυση των κοινωνικών δεσμών και την
υποστήριξη της ευημερίας των εργαζομένων σε υβριδικές ομάδες.
•  Μια διαδραστική πλατφόρμα ηλεκτρονικής μάθησης και μια συλλογή ανοικτών
εκπαιδευτικών πόρων (OER) που εξασφαλίζουν ότι τα υψηλής ποιότητας,
τεκμηριωμένα εκπαιδευτικά υλικά θα παραμείνουν ελεύθερα προσβάσιμα και μετά
τη λήξη του προγράμματος.

είμαστε περήφανοι που παρουσιάζουμε τα επιτεύγματα δύο ετών αφοσιωμένης
εργασίας για την υποστήριξη της ψηφιακής και κοινωνικής ένταξης σε
υβριδικούς χώρους εργασίας σε όλη την Ευρώπη. Από τον Δεκέμβριο του 2023,
εταίροι από τη Βουλγαρία, την Ελλάδα, την Ισπανία, την Πορτογαλία, την Κύπρο
και την Ιρλανδία συνεργάστηκαν για να αντιμετωπίσουν μία από τις πιο
επείγουσες προκλήσεις του σύγχρονου χώρου εργασίας: να διασφαλίσουν ότι οι
ομάδες παραμένουν συνδεδεμένες, αφοσιωμένες και ενταγμένες σε ένα ταχέως
εξελισσόμενο υβριδικό εργασιακό περιβάλλον.

Με επιτυχία ολοκληρώθηκε η τελική διάσκεψη στη Σόφια
Το έργο κορυφώθηκε με μια ειδική εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε στις 12
Νοεμβρίου στη Σόφια, όπου οι εταίροι παρουσίασαν τα τελικά αποτελέσματα



Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται
εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις
απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και
Πολιτισμού (EACEA). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο EACEA δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι
για τις εκφραζόμενες απόψεις. Project Number: 2023-1-BG01-KA220-VET-000153460

σε ένα ακροατήριο αποτελούμενο από διευθυντές ανθρώπινου δυναμικού,
εκπροσώπους εταιρειών, επαγγελματίες ΕΕΚ και ενδιαφερόμενους φορείς από τη
Βουλγαρία και όλη την Ευρώπη. Η διάσκεψη αποτέλεσε ένα πολύτιμο φόρουμ για:
•  την παρουσίαση των εργαλείων και των εκπαιδευτικών πόρων του έργου
•  την ανταλλαγή πληροφοριών που συγκεντρώθηκαν από πιλοτικές
δραστηριότητες και εθνικές διαβουλεύσεις
•  την ανταλλαγή εμπειριών σχετικά με τις πραγματικές συνθήκες της υβριδικής
εργασίας στη Βουλγαρία, την Ελλάδα, την Ισπανία, την Πορτογαλία, την Κύπρο
και την Ιρλανδία
•  τη συζήτηση για το μέλλον της υβριδικής εργασίας, την ευημερία των
εργαζομένων και την ψηφιακή ένταξη.

Follow us Stay Connected

Το StayConnected αφήνει πίσω του μια ισχυρή κληρονομιά, καθώς οι πόροι του
έργου παραμένουν ελεύθερα διαθέσιμοι για να υποστηρίξουν τις
συνεχιζόμενες προσπάθειες για τη δημιουργία εργασιακών χώρων χωρίς
αποκλεισμούς και με ψηφιακή ανθεκτικότητα. Επισκεφθείτε τη ιστοσελίδα:
https://elearning.stayconnectedproject.eu/ για να αποκτήσετε πρόσβαση σε όλα τα
υλικά μας κατά τη διάρκεια του επόμενου έτους.
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Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε όλους τους συνεργάτες, τους συμμετέχοντες, τους
χρηματοδότες και τα ενδιαφερόμενα μέρη για την αφοσίωση, τη δέσμευση και τη
συνεργασία τους κατά τη διάρκεια των τελευταίων 24 μηνών – χάρη σε εσάς, η
εμπειρία του StayConnected ήταν ευχάριστη και ιδιαίτερα εποικοδομητική.

Οι συμμετέχοντες/ουσες τόνισαν την αξία
των πρακτικών οδηγιών για τη διαχείριση
υβριδικών ομάδων, τη σημασία της
υποστήριξης των κοινωνικών σχέσεων
των εργαζομένων και την ανάγκη για
εργαλεία διαχείρισης της απόδοσης, ώστε
να μπορέσουμε να δημιουργήσουμε ένα
εργατικό δυναμικό βασισμένο στην
εμπιστοσύνη, την ευθύνη και την
παραγωγικότητα.


